



14亿!

欧锦赛赚翻了

动不动就谈钱,有人要说:真俗,然而说到欧锦赛,如果你不提“钱”,那就不是俗,而是会被别人讥笑太落伍了——钱,对欧锦赛来说实在太重要了——球员们希望通过自己的表现来提高身价,主办方希望通过比赛来赚上一票,而各国为了能够最终拿到冠军奖杯,也不得不借助钱来刺激球员……

欧锦赛速递

多纳多尼 续约意足协

快报讯 因卡纳瓦罗伤退而人心浮动的意大利及时吃下了一颗“定心丸”。北京时间昨晨,正在奥地利集训的意大利主帅多纳多尼在一份新合同上签下大名,正式宣布和意大利足协续约。这位2006年世界杯夺冠后接手意大利的少帅将至少带队征战至南非世界杯。

在完成续约后,多纳多尼也长舒一口气。尽管缺少了后防大将卡纳瓦罗,但多纳多尼似乎仍对夺冠信心十足。“我们拥有最出色的球员,尽管对手十分强大,但我们将证明自己仍然像德国世界杯时一样出色。” (东海)

最后热身 西班牙小胜

快报讯 北京时间昨晨,西班牙以1:0小胜来访的美国,哈维贡献进球帮助球队以胜利结束了欧锦赛前的热身。

本场比赛,主帅阿拉贡内斯排出了4141的阵型,法布雷加斯首发,托雷斯则作为唯一的前锋出现在赛场上。西班牙几乎控制了整场比赛,但美国人的严密防守却在很长时间内阻击了主队的进球。下半场西班牙两次击中门柱,哈维在第78分钟时穿过防守球员将球打进,帮助西班牙将不败纪录扩大到16场。 (新华)

女足亚洲杯

逆转日本 中国进决赛

快报讯 昨晚,2008女足亚洲杯第二场半决赛在越南打响,最终中国女足3:1逆转战胜日本女足,晋级决赛,她们将与朝鲜女足争夺冠军。

本场比赛上半场,双方互交白卷,下半场开始仅1分钟,日本球员泽穗希劲射破门,1:0。之后中国女足先后用张颖和王丹丹换下了张娜、古雅莎,这一招收到奇效,王丹丹独中两元,韩端在第74分钟锦上添花,最终中国女足3:1淘汰日本女足。 (宗和)

男足世界杯

国足备战 拒绝吃海鲜

快报讯 本周六的南非世界杯亚洲区预选赛20强战,国足将在天津主场再战卡塔尔。目前,国足下榻在位于市内闹市区的5星级的金皇大酒店,值得一提的是,这次在天津,国足的饮食中不能有海鲜,目的是为了预防球员腹泻而影响备战。

这次在天津备战,国足在饮食上很有讲究,每天的饮食单子里面更多的是牛肉、鸡肉这些低脂肪的食品,而像海鲜之类的食物则一点没有。

国足的对手卡塔尔,北京时间昨晨1点也抵达天津。赛前,卡塔尔将有一次适应比赛场地的机会。 (宗和)

球星太太 先开踢



欧锦赛开赛在即,瑞士国内的一家报社拍摄了一组宣传照,主角是球员的夫人和女友。荷兰球星范德法特的太太希尔维,法国球星加拉斯的太太维德加、德国球星扬森的女友尤里娅均参加了拍摄,其中希尔维似乎更有运动天赋,还是个“左脚将”呢!

赚钱本领不逊奥运会

在欧锦赛的历史上,直到2000年由荷兰和比利时共同举办的那届才开始盈利,然而,如此缓慢的起步并没有影响到欧锦赛在“吸金”道路上的大踏步前进。根据有关方面最新研究出的一份报告显示,本次由奥地利和瑞士两国联合举办的欧锦赛估计可以获得14亿欧元的纯利润,这个数字甚至已经超过了规模要庞大很多的奥运会,到目前为止盈利最多的奥运会是2000年的悉尼奥运会,一共盈利17.56亿美元。

根据这份报告,在这14亿欧元的预期利润中,最主要的资金来源是电视转播和赞助商。据记者了解,这次欧锦赛的转播权在全球范围内一共卖出了8亿欧元,其中仅在欧洲就卖出了4.76亿欧元,此外,这次欧锦赛的电视转播权在中国香港地区、泰国以及新加坡等地也都卖出了高价。除了电视转播权之外,各大赞助商也成就了本次欧锦赛的高收益,据透露,仅这一项,欧锦赛的收入就在2.5亿欧元左右,因此在电

视转播权和赞助商这两个大头,本届欧锦赛就比葡萄牙欧锦赛整整多了3亿欧元。

除此之外,欧锦赛的经济收益将主要体现在门票销售、旅游、食品饮料销售等方面。根据相关部门的预计,在欧锦赛期间,会有大约540万游客涌入两个主办国。奥地利将因此带来2.21亿欧元的收入,而瑞士也可以收获1.94亿欧元。此外,据瑞士旅游局透露,欧锦赛可以让瑞士的酒店入住天数增加50万天。

葡萄牙全队 身价最高

欧洲足球一向都是全世界足坛最会烧钱的地方,凡是跟最贵之类挂上钩的纪录,肯定都是在欧洲足坛诞生的,因此欧锦赛也被认为是最高贵的足球赛事。

每一次欧锦赛之前,都会有专门的机构对每支球队的一名球员的身价进行一个估算,进而再计算出每支参赛球队的总身价。2004年的葡萄牙欧锦赛,当时身价最高的球队是法国,达到了2.46亿欧元,而4年之后,法国随着1998年世界杯夺冠和2000年欧锦赛夺冠的那批球员逐渐没落之后,已经没有能力再坐在这个位置上,取而代之的是青年才俊众多的葡萄牙。根据国际足联的统计结果显示,葡萄牙参加欧锦赛的23名球员的身价总和达到了3.83亿欧元,这比两年前世界杯的时候增长了1.82亿欧元,其中涨幅最大的就是小小罗,2006年时,小小罗的估价是4000万欧元,而这一次已经达到了1亿欧元。除此之外,效力于曼联的纳尼、效力于波尔图的夸雷斯马等年轻球员身价的急速上升也是造就葡萄牙高身价的一个原因。

其实,葡萄牙球员的身价飞涨也是和他们的表现有关,而像欧锦赛这样的大赛,则是球员们表现自己最好的机会。快报记者 陶晶

冠军主力至少赚百万

本届欧锦赛的“钱”景如此诱人,欧足联也就不在乎花点小钱了,据透露,欧足联为本次欧锦赛准备了高达1.84亿欧元的总奖金,这比4年前的葡萄牙欧锦赛整整多出了5500万欧元,而多出的这一部分主要是用来赔偿给参加欧锦赛的国脚们所效力俱乐部的。

根据欧足联的计划,1.84亿欧元的总奖金中,除去5000万欧元用来赔偿之外,其他的奖金将分步骤发放给各支球队,其中所有入围决赛阶段的16支球队都可以获得750万欧元的奖金。而接

下来的奖金分配则要根据各支球队的表现,其中小组赛每获胜一场就将得到100万欧元的奖金,而平一场也可以得到50万欧元。进入到淘汰赛之后,奖金派发的力度也将随之加大,凡是进入8强的球队都可以获得200万欧元的奖金,而进入4强则可以拿到300万欧元,亚军可以拿到450万欧元,而冠军则可以将750万欧元收入囊中。按照这种分配比例来计算的话,如果一支球队以全胜战绩夺冠的话将可以拿到2300万欧元的奖金。

除了从欧足联拿到冠

军奖金之外,各支球队还可以从各自国家的足协以及某些私人老板那里得到数目不菲的冠军奖金,保守估计,这个数字至少在500万欧元左右。与此同时,各支球队的独立赞助商还会根据球队的表现分给球员们一部分奖金。因此初步计算,最终夺冠的球队获得的奖金至少不会低于3000万欧元,而参加欧锦赛的每支球队有23名球员,再加上教练以及工作人员应该不会超过30人,由此算来,每个人可以均分到100万欧元左右,而那些主力球员的收入肯定还不止这个数。



一款瑞士及意大利球员造型的巧克力十分抢眼。借着欧锦赛的东风,一商家日前推出了欧锦赛系列巧克力,虽然每位“球员”要价9.5瑞士法郎,但这种时尚的巧克力在当地还是非常受欢迎。



热情球迷奇特装扮为各国加油。欧锦赛的豪华盛宴还未开场,疯狂的球迷们已经为这场体育狂欢拉开了帷幕。将近一个月时间,激情、力量、狂放、精彩,也定然会将我们带进这场狂欢之中。